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議事録名

時間

金川洋会長、宮地文子委員、和田裕一委員、荻原周子委員、吉澤勝利委員、

井出治雄委員､渡邉正喜委員､櫻井美智子委員､井出喜久代委員､江本恒重委員、

山口正義委員、金澤秀典委員、多田博行委員、花岡幹郎委員、中村通委員､ 出 ３４人

髙見澤秀一委員､臼田京子委員､中村美登里委員､髙見澤秀明委員､中島光敏委員

二木正勝委員、平林福祉部長、坂戸福祉部次長、工藤福祉課長、栁澤臼田支所 欠 ２人

市民福祉課長､小林浅科支所市民福祉課長､桜井望月支所高齢者児童福祉係長、

井出福祉課企画幹、篠原高齢者福祉課企画幹、上野福祉係長、波間高齢者支援

係長、塩川介護保険資格係長、三浦介護保険給付係長、細萱庶務係

開会開会開会開会

　ご報告をいただき、審議会で審議を経て、市長に答申して参ります。それでは金澤部

　計画」の答申内容の概要について報告。

　＜質疑応答＞

　の取崩しの状況はこれからどういう推移でいくのか、参考までに教えていただきたいと

　　ただいまより、佐久市保健福祉審議会を開催させていただきます。

・審議事項

　終了いたしましたので、内容につきまして、高齢者福祉部会の金澤部会長さんより

　非常に詳しく調査できているように感じます。これからは、高齢者の数も施設入所者の

　おきましては、高齢者部会で詳細を調査審議いただきまして、その内容を審議会にて

出席者

平成２４年１月２６日（木）　１３：３５～１４：１５ ４０分
本庁議会棟

全員協議会室
日時 開催場所

　（１）「第５期佐久市介護保険事業計画・佐久市老人福祉計画」（案）の策定について
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事務局

金澤委員

江本委員

　高齢者部会において調査審議された、「第５期介護保険事業計画・佐久市老人福祉

　「第５期佐久市介護保険事業計画・佐久市老人福祉計画」につきましては、前回８月金川会長

　３日に栁田市長から当審議会へ、計画の素案の作成が諮問をされました。審議会に

　会長さん、よろしくお願いいたします。

　審議することに決定いたしました。今回、高齢者福祉部会におきまして、調査審議が

　数も増えていくわけでして、財源の問題が気になるところだと思いますので、市の財源

　思います。

　市の財源の取崩しでございますが、３年間介護保険事業計画で総事業費を組みます

　と、現行は第４期ですが、第３期のときに、基金が約３億円余ったという状況がありました。

事務局

係長課長次長 記録者

　佐久市保健福祉審議会議事録
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金川会長

事務局

　第４期につきましては、そのうちの２億円を投入して介護保険事業計画を組んだという

　状況です。本来であればその３期内に基金を全て使い切るのが理想ですが、いろいろな

　借り入れることになります。そうしますと、次の期の介護保険料に上乗せになってくるため

会議・協議等記録簿(継続紙)

　病院と行政の連携は。在宅も増えてきているし、施設とも連携がとれているか。

多田委員

　ありがとうございます。それではこの後答申させていただきます。

　５期の介護保険料の、国・県の平均はいくらですか。

　させていただきたいと思います。よろしいでしょうか。

　国・県の平均につきましてはまだ出ていない状況です。第４期の県の平均は4,039円

　強化をしてまいりたいと思います。介護保険につきましては、施設だけでなく在宅

　で、佐久市は4,210円と若干高くなっています。現在各市が計算しているところでして、

　審議ですので、ご指摘のとおりだとは思いますが、その件は事務局に控えておいて

　いただいて。

　この審議会でご審議いただきたいと思いますので、ご理解いただきたいと思います。

　サービスへも力を入れていきたいと考えておりまして、第５期につきましては総合的な

　細部については専門部会で十分審議してございますので、答申としての大きな部分を

　ご指摘のとおり、地域包括支援センター、行政と連携を図りながら現行も進めており、

　動きを特に行っていきたいと考えておりますので、ご理解いただいたいと思います。

　審議を終了させていただきまして、審議会終了後、私と金澤部会長とで市長に答申

　本日は「第５期佐久市介護保険事業計画・佐久市老人福祉計画」（案）についての

　要因になるとお考えいただきたいと思います。

　努力の結果予算が浮く場合と、不足の場合につきましては、県の財政安定化基金を

　なるべくそうならないよう、努力している状況です。第４期は３月で決算となりますが、

金川会長

事務局

事務局

渡邉委員

山口委員

事務局

　計画案がこれでOKになれば、これで答申ということになるんですか。忙しいですね。

　

　その中で約５千万円残るであろうと予測しています。なお、５期につきましても同様の

　形で、財源が浮いた分につきましては、次期の介護保険料を減額するためのひとつの

　

　それでは、「第５期佐久市介護保険事業計画・佐久市老人福祉計画」につきましては

　５期の詳細につきましては、もう少しお待ちいただきたいと思います。

　（異議なし）

　（２）「佐久市障害福祉計画」について

金川会長
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終了終了終了終了

金川会長 　審議は全て終了いたしました。本日の審議会を終了させていただきます。

　ご協力ありがとうございました。

　報告していただくこととなりますので、ご了承いただきたいと思います。

金川会長 　順次、準備ができた段階で障害者福祉部会で報告をしていただいた後、審議会で

　「佐久市障害福祉計画」につきまして、事務局の方からご説明をお願いいたします。金川会長

事務局 　事務局より説明。

会議・協議等記録簿(継続紙)
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